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APOPU3MbI BEJINKUX

MmrPrPHU MSYUHUEHUWUWUW HAYK ...

nPMIMIEIPIbI] JNOIAEIBHIEE] [AlPIABU T
1 [arccos (72) 'laresin ({3,,) larcetg (13,,)
2 |arccos (-'2) 2|arcctg (-{3) 2]arcccos (-'2)
3 |arctg 1 3larctg 0 3larctg (-1 3,,)
4 larcsin (-1) 41arcsin - 4| arctg 1
% |arccos ( ‘r3lz) °|arccos (- ‘rzlz) S|arccos (-1)

6 |arcctg (- ‘I'313) 6|arcsin 1 6|arcsin 0
"l aresin (-‘rslz) "|arccos (‘rslz)
| - 8 arctg (‘r:*. )
KP'I?IKFITEI_G'{%ETUB:

slal5fela]2]6fs]a]0]2[N
njufpfofs[mfuifaje]n]jH]s
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PELUEHUE NMPOCTEULLUX
TPUTOHOMETPUYECKUX
YPABHEHUW

% Anrebpa, 10 knacc
-



Llenu:

1) 3akKpenuTb HaBbIKN PeLEHUs] NPOCTENLLNX TPUTOHOMETPUHECKUX
ypaBHeHUN;

2) cnocobcTBOBaTb PAa3BUTUIO YMEHUA aHanmM3npoBaTb n obobLaTb
NONy4YeHHbIE PELLEHUS;

3) BOCNUTbIBaTb CO3HaTENIbHOE OTHOLUEHME K NPEAMETY.

INnnaH

1. PelweHne ypaBHEeHUMN.
2. CamocToaATenbHaa paborTa.
3. UTor ypoka.



PELLEHUE TPUTOHOMETPUYECKUX YPABHEHUW

1 2sinx +1 _0
[ Zcosx+\/§ )

sin x

COS X




PELLEHUE TPUTOHOMETPUYECKUX YPABHEHUW

2 co8X  _ o
= ]1-sinx

sin x

COS X




PELLEHUE TPUTOHOMETPUYECKUX YPABHEHUW

3 sin—;--(cosx+1)=0'




PELLEHUE TPUTOHOMETPUYECKUX YPABHEHUW

4. (cos x — 1) (tg (x—-%}+ 1) = 0.




PELLEHUE TPUTOHOMETPUYECKUX YPABHEHUW

5 (cos 3x — 1) sin g— = (.
| |




CAMOCTOATEJIbHAA PABOTA

«3 -4» ,

2cosx +1 0. Zsmx+\/___0
2smx+\/_— 2C0S X — \[—

[tg [x_'})"lJ(sin x+1)=0. (tgg—l)(cos 2x +1)=0.




OTBETbl K CAMOCTOATENIbHON PABOTE

«3 -4» ,
x —] .

2cosx +1 0. Zsmx+\/___0
2smx+\/_— 2C0S X — \[—

[tg [x_'})"lJ(sin x+1)=0. (tgg—l)(cos 2x +1)=0.




OOMALUHEE 3AO0AHME

1. Pelwwuntb TPUroHomMmeTpuyeCKme ypaBHEHMUS:
c. 54, Ne370, 371.

2. Ha «o»: tg x vdx* — dnx — 312 = 0.

CNACUBO 3A YPOK!
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